

В нашей большой семье

Современный профсоюз - это организация, которая в состоянии защитить права своих членов, думающая о будущем и все вопросы решающая за круглым столом, с участием всех партнеров.

Наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива и увеличению членства в нем.

Взаимодействие и взаимопонимание между администрацией и профсоюзной организацией являются, на мой взгляд, одним из основополагающих факторов успеха развития яслей-сада «Дельфинчик», позволяющим коллективу двигаться вперед к достижению новых поставленных целей.

Мы стараемся, чтобы все работники - и младший обслуживающий персонал, и администрация, и педагоги - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать разные проблемы.

Более пяти лет ясли-сад «Дельфинчик» возглавляет молодая и энергичная заведующая А. А. Жунусова.

Председатель профсоюза - должность выборная. Коллектив находит лидера, которому доверяет. В 2014 году я приняла ответственную эстафету и возглавляю профсоюзную организацию в течение трех лет.

Каждый член профсоюза безусловно заинтересован, чтобы коллектив работал четко, слаженно, без конфликтов и противо-

речий, где каждый уверен, что администрация строит трудовые отношения, основываясь на требованиях закона, с соблюдением прав и обязанностей с обеих сторон в равной степени ответственности. В этой связи роль профсоюза в детском саду без преувеличения велика. В нашей организации все локальные акты согласовываются с его председателем. Совместно с профсоюзным комитетом проходит обсуждение кандидатур на награждение, проводы на заслуженный отдых, организация праздников.

Наша главная задача - создать условия для формирования коллектива единомышленников. И нам это удалось. Члены профсоюза «Дельфинчика» являются активными участниками городских и областных профессиональных конкурсов. Все вместе выходим на субботники - городские, обще-

ственные и внутри предприятия.

9 Мая всем коллективом идем в парк Победы и возлагаем цветы у Вечного огня. На День пожилого человека традиционно поздравляем сотрудников, проработавших не один десяток лет в нашем детском саду и находящихся на заслуженном отдыхе.

В нем созданы прекрасные условия по охране труда и технике безопасности для работающих.

Особое внимание уделяется проведению совместного досуга: вечера отдыха, посещение театров, концертов.

Главное событие 2016 года - 25-летний юбилей независимости РК - совпал с 30-летием «Дельфинчика».

Каждый сотрудник предприятия был задействован в подготовке к нему. Мы достойно встретили гостей. Коллектив принял поздрав-

ления от администрации, городского отдела образования и коллег из других дошкольных учреждений. После концерта состоялось награждение лучших работников.

Коллективная деятельность по подготовке к любому мероприятию сближает, заряжает энергией для дальнейшей плодотворной работы, положительно влияет на моральный климат.

Планомерная и грамотно выстраиваемая работа по взаимодействию профсоюза и администрации детского сада и социальное партнерство вызывают доверие к решениям руководства и желание понять и принять новое.

Г. АУХАТОВА,
председатель профсоюзного комитета яслей-сада «Дельфинчик».

